
Ανακαλύψτε την Αρμενία – έναν ξεχωριστό προορισμό όπου η αρχαία ιστορία, τα εντυπωσιακά τοπία και ο
ζωντανός πολιτισμός συνδυάζονται αρμονικά. Από μοναστήρια αιώνων μέχρι μαγευτικά ορεινά τοπία και
μια ζωντανή πρωτεύουσα, η Αρμενία προσφέρει αξέχαστες εμπειρίες για κάθε ταξιδιώτη.

Αναχώρηση 22 Αυγούστου

22/08      Λάρνακα – Γερεβάν      07:45 – 11:15

29/08     Γερεβάν – Λάρνακα      23:50 – 01:30

Επιλογή 4* Ξενοδοχείου

Ani Plaza Hotel ή παρόμοιο

Radisson Hotel & Spa Gyumri

Ani Plaza Hotel ή παρόμοιο

BW Bohemian Resort

Βράδια

2

1

1

3

Προτεινόμενα Ξενοδοχεία:

Οι Πτήσεις

Ημερομηνίες

22/08 - 24/08

24/08 - 25/08

25/08 - 26/08

26/08 - 29/08

Πόλη

Γερεβάν

Γκιουμρί

Γερεβάν

Σεβάν

ΑΡΜΕΝΙΑ
Εκδρομή Αρχαιολογικού Ενδιαφέροντος

7 βράδια / 8 μέρες
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Aρ. Επιβατών

4 επιβάτες

6 επιβάτες

8-10 επιβάτες

Τιμή ανά άτομο από

€1500

€1450

€1300

Τιμοκατάλογος ανά άτομο:

Διαφορά Μονόκλινου:    €150  



Πρόγραμμα Εκδρομής

22/8 - Ημέρα 1: Άφιξη στο Γερεβάν – Ξενάγηση Πόλης

Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο Zvartnots. Μετά τις διαδικασίες άφιξης, 
συνάντηση με τον εκπρόσωπο του ταξιδιωτικού γραφείου και μεταφορά 
στο Γερεβάν.

Ξεκινάμε την εξερεύνηση του Γερεβάν, της πρωτεύουσας της Αρμενίας και 
μίας από τις αρχαιότερες πόλεις του κόσμου. Επίσκεψη στο συγκρότημα 
Cascade, όπου βρίσκονται το Sculpture Park και το Κέντρο Τεχνών Cafesjian.
 
Το πρόγραμμα συνεχίζεται με πεζή περιήγηση στο κέντρο της πόλης, με στάσεις στο κτίριο της Όπερας και του
Μπαλέτου (εξωτερικά), τη Λίμνη των Κύκνων, την οδό Abovyan, τη Northern Avenue και την Πλατεία
Δημοκρατίας.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στο εργοστάσιο Ararat Brandy, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία και την παραδοσιακή
διαδικασία παραγωγής του διάσημου αρμενικού μπράντι, καθώς και γευσιγνωσία δύο διαφορετικών ποικιλιών.
Μετά την επίσκεψη στο εργοστάσιο, θα απολαύσουμε πανοραμική ξενάγηση διάρκειας 1,5 ώρας με κλασικά
αυτοκίνητα Volga (3 άτομα ανά αυτοκίνητο), με στάση στον Κεντρικό Σταθμό του Γερεβάν για να δούμε το
περίφημο Μνημείο του Σασούντσι Νταβίντ.

Η ξενάγηση ολοκληρώνεται στο Victory Park και στο μνημείο Mother Armenia.

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.

23/8 - Ημέρα 2: Γερεβάν – Zvartnots – Echmiadzin – Metsamor – Γερεβάν

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Echmiadzin, το διοικητικό και πνευματικό 
κέντρο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας.

Καθ’ οδόν, στάση στα ερείπια του Καθεδρικού Ναού του Zvartnots του 7ου 
αιώνα. Κάποτε ένας επιβλητικός κυκλικός ναός, γνωστός για τον 
πρωτοποριακό σχεδιασμό και τον πλούσιο διάκοσμό του.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στις εκκλησίες της Αγίας Shoghakat, της Αγίας Hripsime και της Αγίας Gayane, οι οποίες
αποτελούν Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.

Ακολουθεί επίσκεψη στον Κεντρικό Καθεδρικό Ναό του Echmiadzin, την αρχαιότερη κρατική εκκλησία στον
κόσμο, η οποία οικοδομήθηκε από τον Άγιο Γρηγόριο τον Φωτιστή το 303 μ.Χ. (Μνημείο UNESCO).
Επίσκεψη στο μουσείο του ναού, όπου φυλάσσονται τα σημαντικότερα κειμήλια της Αρμενικής Αποστολικής
Εκκλησίας, μεταξύ των οποίων τμήμα της Κιβωτού του Νώε και η Ιερή Λόγχη με την οποία τρυπήθηκε ο Ιησούς
κατά τη Σταύρωση.

Στη συνέχεια, αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο του Metsamor. Πρόκειται για ένα σημαντικό αστικό κέντρο
της Εποχής του Χαλκού, με στοιχεία συνεχούς κατοίκησης για περισσότερα από 5.000 χρόνια.

Επιστροφή στο Γερεβάν και Διανυκτέρευση.

Γεύματα: Πρωινό
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24/8 - Ημέρα 3: Γερεβάν – Mαριάν – Aρούς – Βασιλική Yereruyk – Γκιουμρί
Πρωινό, αναχώρηση από το ξενοδοχείο, και και αναχώρηση για την επαρχία 
Aragatsotn. Επίσκεψη στη μεσαιωνική εκκλησία της Αγίας Mariane. 
Ο ναός χρονολογείται από το 1281 και, παρά το μικρό του μέγεθος και την απλή 
αρχιτεκτονική του, ξεχωρίζει για τις αρμονικές αναλογίες και την κομψότητα 
του τυμπάνου του.

Συνεχίζουμε προς το ιστορικό χωριό Aruch, μια περιοχή ιδιαίτερα πλούσια 
σε ιστορική και αρχιτεκτονική κληρονομιά. Η περιοχή διατηρεί ίχνη ανθρώπινης 
παρουσίας από την Εποχή του Χαλκού, καθώς και πληθώρα μνημείων όπως ναούς, παλάτια, φρούρια και
περίτεχνα χατσκάρ (αρμενικοί σταυρόλιθοι).

Στο επίκεντρο του χώρου βρίσκεται ο εντυπωσιακός Καθεδρικός Ναός του Aruch και τα ερείπια ενός εκτεταμένου
ανακτορικού συγκροτήματος, που θεωρούνται από τα σημαντικότερα δείγματα μεσαιωνικής αρμενικής
αρχιτεκτονικής.

Από το Aruch συνεχίζουμε προς τα εντυπωσιακά ερείπια της Βασιλικής Yereruyk, ενός από τα αρχαιότερα
σωζόμενα χριστιανικά μνημεία της Αρμενίας. Χρονολογείται από τον 5ο αιώνα και αποτελεί σημαντικό
παράδειγμα πρώιμης χριστιανικής βασιλικής αρχιτεκτονικής.

Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Γκιουμρί, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Αρμενίας, γνωστή και ως «Πόλη των
Τεχνιτών» χάρη στην πλούσια πολιτιστική της κληρονομιά, τις παραδοσιακές τέχνες και τη δημιουργικότητά της.
Διανυκτέρευση στο Γκιουμρί.

Γεύματα: Πρωινό

25/8 - Ημέρα 4: Γκιουρμί – Mαρμασέν – Χαρισιαβάνκ – Γερεβάν

Αναχώρηση για το Μοναστήρι Marmashen, ένα από τα σημαντικότερα
μεσαιωνικά μοναστηριακά συγκροτήματα της Αρμενίας, κοντά στο Γκιουμρί και
στις όχθες του ποταμού Akhurian.

Το συγκρότημα είναι ιδιαίτερα γνωστό για τον Ναό του Αγίου Στεφάνου,
χαρακτηριστικό δείγμα αρμενικής αρχιτεκτονικής της περιόδου των
Βαγρατιδών. Υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα πνευματικά κέντρα της
μεσαιωνικής Αρμενίας και διαθέτει ιδιαίτερη αρχιτεκτονική αξία.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Μοναστήρι Harichavank, ένα σημαντικό
μεσαιωνικό μοναστηριακό συγκρότημα χτισμένο πάνω σε βραχώδες οροπέδιο
με θέα στην πεδιάδα του Shirak. Το μοναστήρι αποτελείται από κτίρια
διαφορετικών περιόδων, με το αρχαιότερο να χρονολογείται στον 7ο αιώνα.
Στους επόμενους αιώνες εξελίχθηκε σε σημαντικό πνευματικό και εκπαιδευτικό
κέντρο, ενώ χρησιμοποιήθηκε και ως θερινή κατοικία του Καθολικού Πάντων
των Αρμενίων.

Αναχώρηση για το Γερεβάν και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Γεύματα: Πρωινό
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26/8 - Ημέρα 5: Γερεβάν – Αγίων Πέτρου & Παύλου – Πτγκνί – Μπίνι – Κεχάρη – Σεβάν

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο.

Eπίσκεψη στην Εκκλησία των Αγίων Πέτρου και Παύλου, μια μικρή αλλά ιστορικά σημαντική αρμενική εκκλησία
που βρίσκεται στο χωριό Zovuni, κοντά στο Γερεβάν. Παρά το σχετικά μικρό της μέγεθος σε σύγκριση με τα
μεγάλα μοναστηριακά συγκροτήματα, η εκκλησία αποτελεί σημαντική μαρτυρία της εξάπλωσης του πρώιμου
Χριστιανισμού στην Αρμενία και της εξέλιξης της ιδιαίτερης αρμενικής αρχιτεκτονικής παράδοσης.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στην Εκκλησία του Ptghni, η οποία θεωρείται ένας σημαντικός κρίκος στην εξέλιξη της
αρμενικής ναοδομίας με τρούλο, γεφυρώνοντας τις παλαιότερες μορφές βασιλικής με τα πιο σύνθετα
μεσαιωνικά μοναστήρια.

Μετά την επίσκεψη στην εκκλησία του Ptghni, αναχώρηση για το χωριό Bjni. Επίσκεψη στην Εκκλησία Surp
Astvatsatsin (Αγία Θεοτόκος), ένα ιστορικό μεσαιωνικό εκκλησιαστικό συγκρότημα που βρίσκεται σε ένα
πανέμορφο φυσικό τοπίο με λόφους και το φαράγγι του ποταμού Hrazdan. Ο κύριος ναός χτίστηκε το 1031,
κατά την περίοδο των Βαγρατιδών, μία από τις πιο λαμπρές εποχές της αρμενικής αρχιτεκτονικής και
πολιτισμού. Σύμφωνα με επιγραφή, την κατασκευή του ανέλαβε ο Grigor Magistros Pahlavuni, εξέχων λόγιος,
πολιτικός και ευγενής της μεσαιωνικής Αρμενίας.

Συνεχίζουμε προς το δημοφιλές θέρετρο Tsaghkadzor, το οποίο βρίσκεται στις πλαγιές του όρους Teghenis, σε
υψόμετρο 1.841 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας.
Επίσκεψη στο Μοναστήρι Kecharis.
Αναχώρηση για τη Λίμνη Σεβάν και διανυκτέρευση στη Σεβάν

Γεύματα: Πρωινό

27/8 - Ημέρα 6: Σεβάν - Άγιος Θαδδαίος - Haghartsin - Goshavank - Σεβάν

Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στην Εκκλησία του Αγίου Αποστόλου Θαδδαίου
στο Ddmashen. Ο ναός είναι αφιερωμένος στον Άγιο Θαδδαίο και θεωρείται από
αρκετούς μελετητές το τέταρτο σημαντικότερο δείγμα του συγκεκριμένου
αρχιτεκτονικού ρυθμού μετά τους ναούς Talin, Ptghavank και Aruchavank.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Μοναστήρι Haghartsin, ένα από τα πιο μαγευτικά
πνευματικά μνημεία της Αρμενίας, κρυμμένο μέσα στα καταπράσινα δάση του
Εθνικού Πάρκου Dilijan. Το μοναστήρι μοιάζει να αναδύεται φυσικά μέσα από τη
φύση, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα παραμυθιού.

Οι επισκέπτες το επιλέγουν όχι μόνο για την αρχιτεκτονική του ομορφιά αλλά και για
την αίσθηση γαλήνης που προσφέρει. Το κελάηδισμα των πουλιών και το φως που
διαπερνά τα δέντρα χαρίζουν στο μοναστήρι μια σχεδόν μαγική εικόνα κατά την
ανατολή και τη δύση του ηλίου.
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28/8 - Ημέρα 7: Σεβάν – Sevanavank – Hatsarat – Masruts – 
Makenyats Vank – Vanevan – Σεβάν

Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στη Λίμνη Σεβάν, τη μεγαλύτερη 
λίμνη της Αρμενίας και μία από τις μεγαλύτερες ορεινές λίμνες στον 
κόσμο. Γνωστή για τα πεντακάθαρα νερά της και το εντυπωσιακό 
ορεινό τοπίο που την περιβάλλει, αποκαλείται συχνά το 
«Μπλε Μαργαριτάρι» της Αρμενίας.
Επίσκεψη στο Μοναστήρι Sevanavank, χτισμένο σε μια χερσόνησο με πανοραμική θέα στη λίμνη και
ατμόσφαιρα απόλυτης γαλήνης.

Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Hatsarat, έναν μικρό αγροτικό οικισμό της ανατολικής Αρμενίας. Το χωριό
είναι γνωστό για τη μικρή αλλά ιστορικά ενδιαφέρουσα εκκλησία του, η οποία χρονολογείται περίπου στο 898
μ.Χ. Ο ναός διαθέτει μικρό τρούλο και αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα πρώιμης μεσαιωνικής αρμενικής
εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής, με λιτή κατασκευή από τοπική πέτρα και ελάχιστα διακοσμητικά στοιχεία.
Συνεχίζουμε προς το Masruts Anapat, ένα μεσαιωνικό μοναστηριακό συγκρότημα της Αρμενίας. Βρίσκεται σε
μεγάλο υψόμετρο στην περιοχή της Λίμνης Σεβάν και περιβάλλεται από αγροτικά τοπία και μικρά χωριά. Στον
χώρο σώζονται αρκετά χατσκάρ (σκαλιστοί σταυρόλιθοι), ορισμένα από τα οποία χρονολογούνται μεταξύ 15ου
και 17ου αιώνα, αποδεικνύοντας τη συνεχή χρήση και σημασία του χώρου μέσα στους αιώνες.

Αναχώρηση για το Makenyats Vank, το οποίο αποτελούσε μέρος ενός εκτεταμένου 
δικτύου θρησκευτικών και εκπαιδευτικών κέντρων γύρω από τη Λίμνη Σεβάν 
κατά τη μεσαιωνική περίοδο. Όπως πολλά μοναστήρια της περιοχής, 
λειτουργούσε όχι μόνο ως πνευματικό κέντρο αλλά και ως χώρος αντιγραφής 
χειρογράφων και εκπαίδευσης μοναχών.

Σήμερα σώζεται κυρίως σε μορφή ερειπίων, ωστόσο προστατεύεται ως 
πολιτιστικό μνημείο. Παραμένει ένας ήσυχος και λιγότερο επισκέψιμος χώρος 
σε σύγκριση με μεγαλύτερα μοναστηριακά συγκροτήματα, όπως το Sevanavank.

Μετά την επίσκεψη στο Makenyats Vank, συνεχίζουμε προς το όμορφο μεσαιωνικό 
μοναστηριακό συγκρότημα Vanevan.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στη Σεβάν

Γεύμα: Πρωινό

Ακολουθεί επίσκεψη στο Μοναστήρι Goshavank του 12ου αιώνα, έναν σημαντικό φάρο επιστήμης και
πολιτισμού της μεσαιωνικής Αρμενίας. Ιδανικός προορισμός για λάτρεις της ιστορίας, της φωτογραφίας και
όσους αναζητούν μια αυθεντική εικόνα της μεσαιωνικής Αρμενίας, το Goshavank συνδυάζει πνευματικότητα,
τέχνη και διαχρονική ομορφιά.

Επιστροφή στη Σεβάν και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Γεύμα: Πρωινό
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29/8 - Ημέρα 8: Σεβάν – Γερεβάν – Αναχώρηση

Πρόγευμα, Check-out από το ξενοδοχείο και επιστροφή στο Γερεβάν.

Επίσκεψη στο Ιστορικό και Αρχαιολογικό Μουσείο-Αποθεματικό Erebuni. Το μουσείο είναι αφιερωμένο στη
διατήρηση της ιστορίας και των ευρημάτων της αρχαίας ουραρτικής πόλης Erebuni. Στις συλλογές του
φιλοξενούνται 12.235 εκθέματα, τα οποία προσφέρουν πολύτιμες πληροφορίες για τους πολιτισμούς των
Ουραρτίων και των μετα-Ουραρτίων που έζησαν στην περιοχή. (Το κύριο τμήμα του μουσείου βρίσκεται υπό
ανακαίνιση και μόνο μία μικρή αίθουσα είναι διαθέσιμη για επισκέψεις.)

Στη συνέχεια, επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο Shengavit, έναν οικισμό της Εποχής του
Χαλκού.

Ακολουθεί επίσκεψη στο Ιστορικό Μουσείο της Αρμενίας, το σημαντικότερο ιστορικό μουσείο της χώρας, το
οποίο ιδρύθηκε το 1919. Στις συλλογές του φιλοξενούνται περισσότερα από 400.000 αντικείμενα που
παρουσιάζουν την ιστορία της Αρμενίας από την προϊστορική εποχή έως σήμερα. Περιλαμβάνει αρχαιολογικά
ευρήματα, εθνογραφικά αντικείμενα, νομισματικές συλλογές και έργα τέχνης, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη
εικόνα της πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς των Αρμενικών Υψιπέδων. Αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα
και πιο επισκέψιμα μουσεία της περιοχής.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Συγκρότημα Μνήμης της Αρμενικής Γενοκτονίας, το οποίο βρίσκεται στους λόφους
του Tsitsernakaberd. Το μνημείο εγκαινιάστηκε το 1967 προς τιμήν των 1,5 εκατομμυρίων Αρμενίων που
έχασαν τη ζωή τους κατά τη Γενοκτονία του 1915.

Δίπλα στο μνημείο βρίσκεται το Μουσείο – Ινστιτούτο της Αρμενικής Γενοκτονίας, το οποίο παρουσιάζει
ιστορικά τεκμήρια και προσωπικές μαρτυρίες, λειτουργώντας ως χώρος μνήμης και εκπαίδευσης.
Στις 21:00 μεταφορά στο Διεθνές Αεροδρόμιο Zvartnots.

Αναχώρηση από το Γερεβάν.

Γεύματα: Πρόγευμα

Περιλαμβάνονται:
Aεροπορικά εισιτήρια, 
1 σακίδιο πλάτης & 1 χειραποσκευή έως 10 κιλά διαστάσεις
έως 54x40x20cm
Προτεραιότητα επιβίβασης
Όλες οι μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα με αυτοκίνητο
ή sprinter με κλιματισμό
7 διανυκτερεύσεις σε δίκλινα (DBL/TWIN) ή μονόκλινα (SGL)
δωμάτια στα αναφερόμενα ξενοδοχεία με πρόγευμα
καθημερινά
1 δείπνο σε εστιατόριο με παραδοσιακή μουσική και χορούς
Αγγλόφωνος οδηγός-ξεναγός κατά τη διάρκεια των εκδρομών
Όλα τα εισιτήρια εισόδου στα αναφερόμενα αξιοθέατα
Χάρτης της Αρμενίας
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο
Δωρεάν web check in σε τυχαία κατανομή θέσεων

Δεν Περιλαμβάνονται:
Αποσκευή 20 κιλά + €85
Ταξιδιωτική Ασφάλεια (συστήνεται)

Σημειώσεις:
Ομάδες από 2 – 4 άτομα εξυπηρετούνται
με Chauffer Guide
Για την συμμετοχή στο ταξίδι απαιτείται
διαβατήριο με 6 μήνες ισχύ από την
ημέρα εισόδου / άφιξης στην Αρμενία
Δήλωση συμμετοχής συνεπάγεται την
αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής
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